

Najglamuroznija proslava Božića i Nove godine

Doživite bajkoviti božićni ugođaj u samom srcu Zagreba. Mirisne slastice, neodoljive delicije, tradicionalni običaji, vrhunski šampanjci, kuhano vino, glazba, veselje, ples, raskoš i glamour - dopustite da vas Esplanade očara raskošnom blagdanskom ponudom

U čarobne i svjetlucave dane blagdana počastite svoje istančano nepce primamljivim gastronomskim poslasticama i legendarnim Esplanade štruklima. Bilo da odaberete otmjeni restoran Zinfandel's, šik Le Bistro ili pak, kozmopolitski Esplanade Lounge bar, pripremite se na nezaboravno iskustvo objedovanja. Dopustite da vas oduševe božićna atmosfera, blagdanski okusi, miris cimeta i kuhanog vina te dosjetljive interpretacije hrvatske tradicionalne kuhinje u izvedbiiskusne i kreativne šefice, Ana Grgić.

Tijekom prosinca u Zinfandel'su vas očekuju svečane adventske nedjelje uz raskošan obiteljski ručak. Cijena bife ručka iznosi 260 kn po osobi, dok je za djecu do 6 godina ručak besplatan, a Dječji menu iznosi 75 kn. U Le Bistrou kušajte blagdanski menu s tradicionalnim jelima po promotivnim cijenama, dok vas na Badnjak u restoranu Zinfandel's očekuje slastan riblji menu od četiri slijeda jela za 430 kn. Tijekom prosinca Esplanade lounge & cocktail bar vas poziva na druženje i opuštanje uz specijalni blagdanski Xmas Chill Out program i DJ Luca Goyu.

Povedite obitelj i prijatelje na raskošan Božićni ručak urestoran Zinfandel's. Ukusni blagdanski specijaliteti s bife stola te lagana glazba u pozadini učinit će ovaj Božić posebnim. Uživajte u božićnom ugođaju uz zapečene štrukle, domaću paštetu ob bakalara, tatarski biftek, pečenu patku, selekciju biranih božićnih kolača, poklone i posjet Djeda Božićnjaka te poznatu Esplanade uslugu s osvježavajućom dozom humora. Ručak iznosi 400 kn, dječji menu je 150 kn, dok je za djecu do 6 godina ručak besplatan. Za vas je osiguran parking, a za djecu vesela božićna igraonica.

Namjeravate li Božić proslaviti u toplini vlastitog doma, ali bez stresa i panike, jednostavno naručite savršeno pečenu puricu koja će uz sve potrebne priloge biti dostavljena u vaš dom topla i spremna za posluživanje. Za samo 430 kn. Pripremu božićnih kolača s povjerenjem prepustite najboljim slastičarima u gradu. Na vama je

samo da pripremite poklone i ukrasite stol.

Pripremite se za provod godine i spektakularni doček Nove 2016. u Esplanadi. Svečani ugođaj Smaragdne dvorane i restorana Zinfandel's, crveni tepih, vrhunski pjenušac, pet sljedova najfinijih delicija i jedan od najboljih bendova u zemlji. Pripremite se za najluđu noć u godini uz vrhunski program, mnogo plesa i najpopularnije strane i domaće hitove. Zakoračite u 2016. uz pjenušac i novogodišnji valcer, a u rane jutarnje sate potražite okrepu uz fini vinski gulaš. Cijena od 985 kn uključuje i neograničenu konzumaciju vrhunskog vina i vode, specijalne rekvizite za proslavu te Cognac & Cigar Lounge.

Imate li djecu, ne brinite se. Za vaše mališane Esplanade priprema Mini Disco dječji doček Nove godine pod stručnim vodstvom animatora. Uz odličnu zabavu, igre i ples, klince očekuju brojna iznenađenja i cool spavaonica koju čuva superdadilja. Cijena dočeka za djecu iznosi 395 kn po djetetu te uključuje raskošan bife jelovnik, dječji pjenušac u ponoć te neograničenu konzumaciju sokova i vode. Ponuda je dostupna za roditelje koji borave u hotelu ili planiraju doček u jednom od hotelskih prostora.

Za mlađe generacije gostiju, Esplanade priprema pravi novogodišnji party uz vrhunsku glazbu po izboru DJ-a u prostoru The Cluba. Cijena od 445 kn po osobi uključuje raskošan bife sa slasnim delicijama - cijelu noć, pjenušac i rekvizite za slavlje u ponoć, vinski gulaš za okrepu te neograničenu konzumaciju alkoholnih i bezalkoholnih pića, kao i odabranih koktela na open baru.